

دبیر ستاد امر به معروف:

در جمهوری اسلامی دینداران فحش می خورند و بقیه کیفش رامی برند!

دبیر ستاد امر به معروف با اشاره به اینکه نداشتن ساختار درست، باعث شده تا تصمیمات این ستاد اثرگذاری چندانی نداشته باشد، گفت: ساختار در همین نظام جمهوری اسلامی طوری طراحی شده که دینداران فحش آن رامی خورند و بقیه کیفش رامی برند! به گزارش سایت دیده بان ایران: محمدحسین طاهری آکر دی در جلسه شورای امر به معروف و نهی از منکر استان فارس، افزود: چرا یک خانم بدحجاب باید تا بالاترین سطح در دستگاه های دولتی بست بگیرد؟ سؤال من این است که گزینش کجاست؟ بعدی می گویند چرا جمع نمی کنید! خوب چه قدرتی داریم که بتوانیم جمع کنیم؟

■ ■ ■

در حمایت از غزه برگزار شد

تجمع بزرگ «سلبریتی های ارزشی» با حضور ۲۵ نفر!

استقبال اندک از فراخوان تجمع یزرگ اعضای شبکه راهبردی یاران انقلاب اسلامی (شریان) با حضور چهره های جنجالی همچون سعید قاسمی و حمید رسایی در حمایت از غزه در میدان فلسطین تهران؛ واکنش کنایه آمیز مشاور سابق محمود احمدی نژاد و از افرادنزدیک به طیف اصولگرا را به همراه داشت. عبدالرضا داوری با باز نشر تصاویر این همایش که ایر نامنشر کرده است، در شبکه ایکس نوشت: «گروه سیاسی "شریان" که از ائتلاف مدیران دولت و دیوان محاسبات، حول مهرداد بدرپاش شکل گرفته، برای شب گذشته اعلام برگزاری "تجمع بزرگ" در میدان فلسطین تهران کرد. بر اساس تصاویر منتشره، در این تجمع بزرگ و به رغم حضور سلبریتی های ارزشی نظیر حاج سعید قاسمی و حمید رسایی، ۲۵ نفر شرکت کردند.»

■ ■ ■

همکاری وزارت اطلاعات

با حفاظت و اطلاعات قوه قضاییه

اسماعیل خطیبی از آمادگی وزارت اطلاعات برای همکاری با حفاظت و اطلاعات قوه قضاییه خبر داد. به گزارش ایلنا، وزیر اطلاعات در سسی امین همایش روسای حفاظت و اطلاعات قوه قضاییه تأکید کرد: وزارت اطلاعات، حفاظت و اطلاعات قوه قضاییه را مجموعه ای لازم برای دستگاه قضایی می داند و بر تلاطم فعالیت و گسترش آن در مجموعه دستگاه قضایی تأکید دارد. این مجموعه باید تقویت شود.

■ ■ ■

تعیین تکلیف نماینده پایدار بیجی مجلس؛ نه جنازه بر جام احیای می شود، نه دیگر مسئله FATF طرح خواهد شد

نماینده رفسنجان و رئیس دفتر پیشین مرحوم آیت الله مصباح، گفت: برخی می خواهند از جنازه مرده بر جام استفاده کنند، اما این با تنفس مصنوعی هم قابل احیانیست و FATF هم دیگر احیاشدنی نیست. به گزارش سایت دیده بان ایران: حسین جلالی در نشست خبری در پاسخ به سؤالی درباره FATF، اظهار کرد: قانون FATF در مجلس قبل تصویب شد اما شورای نگهبان آن را مردود شمرد و به مجلس بازگرداند. به خاطر اختلاف بین مجلس و شورای نگهبان، لایحه به مجمع تشخیص مصلحت نظام رفت و در مجمع مخالفان جدی دارد و از دستور کار خارج است. دیگر مسئله FATF در ایران طرح نخواهد شد.

■ ■ ■

در بررسی صلاحیت کاندیداهای انتخابات انجام می شود:

استعلام شورای نگهبان از وزارت

اطلاعات، قوه قضاییه و اطلاعات سپاه سخنگوی شورای نگهبان گفت: هیات های اجرایی برای بررسی صلاحیت ها دو هفته زمان دارند و همزمان هم از نهادهای مختلف (نهادهای وزارت اطلاعات، قوه قضاییه، نیروی انتظامی، اطلاعات سپاه و ثبت احوال) استعلام می شود. هادی طحان نظیف در برنامه شب گذشته صف اول افزود: بررسی اولیه توسط هیات های اجرایی صورت می گیرد. ترکیب هیات های اجرایی شامل معتمدان مردمی و شخصیت های فرهنگی سیاسی و اجتماعی است و با فایزایی که در قانون پیش بینی شده انتخاب می شوند؛ البته اشخاص حقوقی هم در آن حضور دارند.

■ ■ ■

اتحادیه اروپا:

زمان برای مذاکرات احیای برجام رو به پایان است

مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا گفت: زمان برای مذاکرات احیای برجام رو به پایان است و از سرگیری این مذاکرات اهمیت دارد. جوزپ بورل افزود: ایران برای بررسی پرونده مذاکرات به زمان نیاز دارد. اما دیگر شرکای برجام نگران این تأخیر هستند. مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا گفت: اگر چه کشور های منطقه و عربستان سعودی مستقیماً پای میز مذاکرات نیستند، نگرانی های آن هادر نظر گرفته خواهد شد.

طهمورت حسینی

اگر علاقمند به مناسبت های تقویمی باشید احتمالاً روز هشتم آبان مطالب مربوط به سالگرد شهادت حسین فهمیده و یا سالگرد درگذشت شاعری چون قیصر امین پور برایتان می تواند اهمیت پیدا کند. اما این روز با تعدادی بیانیه و اخبار کلیشه ای نیز مواجه خواهید شد: «گرمیاداشت روز پدافند غیر عامل»

سازمان پدافند غیر عامل چیست؟

عبارت پدافند غیر عامل با بسامد بسیار در رسانه ها و اخبار مطرح می شود. وجود کلمه پدافند، در نام این سازمان به نوعی ارتباط آن را با «دفاع» در برابر حمله دشمن» روشن می کند؛ اما دامنه وسیع اظهار نظر مسئولان این سازمان درباره مسائل مختلف از منابع محیط زیست تا بهداشت و تاسیسات نفت و گاز، نشان از وظایف متعدد این سازمان دارد.

گفته می شود ایده تشکیل این سازمان به نامه یک خلیان به مقام رهبری بازمی گردد. این خلیان در نامه خود نوشته که در حین پرواز متوجه شده در توسعه و ساخت و سازهای جدید در کشور موضوع پدافند لحاظ نشده است. رهبری دستور بررسی این نامه را داده و نوشته اند که پیش از آن نیز چند بار موضوع پدافند را تذکر داده اند.

تاسیسات استراتژیک مانند مراکز صنعتی، نیروگاه ها، پالایشگاه ها، تاسیسات آب و برق و شبکه بانکی از جمله مراکز حساسند که سازمان پدافند غیر عامل تمرکز بیشتری بر آنها دارد. یکی از ایده های آرمانی این سازمان نیز طراحی همه ساختمان ها و فضاهای شهری با در نظر گرفتن معیار های پدافند غیر عامل است.

پدافند غیر عامل را به لحاظ گستردگی تشکیلات می توان تاحدودی با تشکیلات بسیج ادارات مقایسه کرد. نهادهای که در همه وزارتخانه ها و استان ها ناماینده دارد. نمایندگان این نهاد در وزارتخانه ها البته یکی از مدیران همان نهاد هستند و معمولاً مدیران بحران مدیریت پدافند غیر عامل را نیز بر عهده دارد.

سازوکار پدافند غیر عامل از سال ۱۳۸۲ آغاز شد و تشکیل این سازمان عملاً به معنای ایجاد زیرساخت ها برای آمادگی با جنگ های احتمالی در بخش غیر نظامی بود. هیات دولت در هشتم تیر ۱۳۸۴ این نامه اجرایی پدافند غیر عامل را تصویب کرد. کار گروه پدافند غیر عامل نیز سال ۱۳۸۷ با حضور رئیس ستاد کل نیروهای مسلح، وزیر دفاع، وزیر نیرو، معاون نظارت راهبردی رئیس جمهور و رئیس سازمان پدافند غیر عامل تشکیل شد. این هیات اختیارات هیات وزیران را در امور مرتبط به پدافند غیر عامل به عهده داشت.

این سازمان هفت قرارگاه سایبری، زمینی، اقتصادی، کالبدی، شیمیایی، پرتویی و مردم محور

گزارش

محسنی اژه ای:

هفته پدافند غیر عامل با تعاریف کلیشه ای مسئولان آغاز شد

رئیس همیشگی و عاملیت حوادث دنباله دار



دارد. پدافند غیر عامل همچنین هفت معاونت امور شهری و تهران، توسعه فرهنگ و اطلاع رسانی، بسیج و امور استان ها، امور زیربنایی، فناوری اطلاعات و ارتباطات، آموزش و پژوهش، و فنی و نظارت دارد.

در دولت محمود احمدی نژاد، مدتی دبیر خانه پدافند غیر عامل زیر نظر دولت بود، اما در سال ۱۳۹۰ بار دیگر این دبیر خانه به ستاد کل نیروهای مسلح بازگشت.

بک رئیس و انبوهی اظهار نظر عجیب

سردار سر تیپ پاسدار غلامرضا جلالی از زمان تشکیل سازمان پدافند غیر عامل تنها رئیس آن بوده است. غلامرضا جلالی فراهانی، کارشناس ارشد مهندسی معماری و همچنین کارشناس ارشد

سازوکار پدافند غیر عامل از سال ۱۳۸۲ آغاز شد و تشکیل این سازمان عملاً به معنای ایجاد زیرساخت ها برای آمادگی با جنگ های احتمالی در بخش غیر نظامی بود. هیات دولت در هشتم تیر ۱۳۸۴ این نامه اجرایی پدافند غیر عامل را تصویب کرد. کار گروه پدافند غیر عامل نیز سال ۱۳۸۷ با حضور رئیس ستاد کل نیروهای مسلح، وزیر دفاع، وزیر نیرو، معاون نظارت راهبردی رئیس جمهور و رئیس سازمان پدافند غیر عامل تشکیل شد. این هیات اختیارات هیات وزیران را در امور مرتبط به پدافند غیر عامل به عهده داشت.

این سازمان هفت قرارگاه سایبری، زمینی، اقتصادی، کالبدی، شیمیایی، پرتویی و مردم محور بزرگی را ایجاد کرده است

سردار دائمی پدافند غیر عامل

همیشه بار ضایات از حوزه خود

سخن می گوید، اما واقعیت آن

است که بررسی اتفاقات رخ داده

در کشور و خسارت های فراوان

و آسیب پذیری زیرساخت های

حیاتی کشور، مدت هاست در باره

عملکرد سزایمان پدافند غیر عامل

و سردار جلالی علامت سوال های

بزرگی را ایجاد کرده است

حاملگی ۱۸ مورد راز بچکت (د) می کند.»

علوم دفاعی است. او همچنین فارغ التحصیل دوره دکترای علوم استراتژیک است. پیش از انتصاب به عنوان رئیس سازمان پدافند مسولیت وی ریاست اداره مهندسی ستاد مشترک سپاه پاسداران انقلاب اسلامی بود. در تاریخ ۱۷ تیر ۱۳۸۹ با حکم رئیس وقت ستاد کل نیروهای مسلح به عنوان رئیس سازمان پدافند کشور انتخاب شد و تا امروز نیز بر این مسند نشسته است.

جلالی را شاید بتوان یکی از مقاماتی دانست که با اظهار نظرهای عجیبش در رسانه ها شناخته می شود. رئیس سازمان پدافند غیر عامل که از مخالفان جدی فضای مجازی در کشور است و بر سر پروژه اینترنت ملی هم با دولت روحانی چالش فراوان داشت، در ابتدای دولت سیزدهم فرصت را برای

رئیس سازمان پدافند غیر عامل که از مخالفان جدی فضای مجازی در کشور است و بر سر پروژه اینترنت ملی هم با دولت روحانی چالش فراوان داشت، در ابتدای دولت سیزدهم فرصت را برای

رئیس سازمان پدافند غیر عامل که از مخالفان جدی فضای مجازی در کشور است و بر سر پروژه اینترنت ملی هم با دولت روحانی چالش فراوان داشت، در ابتدای دولت سیزدهم فرصت را برای

رئیس سازمان پدافند غیر عامل که از مخالفان جدی فضای مجازی در کشور است و بر سر پروژه اینترنت ملی هم با دولت روحانی چالش فراوان داشت، در ابتدای دولت سیزدهم فرصت را برای

رئیس سازمان پدافند غیر عامل که از مخالفان جدی فضای مجازی در کشور است و بر سر پروژه اینترنت ملی هم با دولت روحانی چالش فراوان داشت، در ابتدای دولت سیزدهم فرصت را برای

رئیس سازمان پدافند غیر عامل که از مخالفان جدی فضای مجازی در کشور است و بر سر پروژه اینترنت ملی هم با دولت روحانی چالش فراوان داشت، در ابتدای دولت سیزدهم فرصت را برای

رئیس سازمان پدافند غیر عامل که از مخالفان جدی فضای مجازی در کشور است و بر سر پروژه اینترنت ملی هم با دولت روحانی چالش فراوان داشت، در ابتدای دولت سیزدهم فرصت را برای

رئیس سازمان پدافند غیر عامل که از مخالفان جدی فضای مجازی در کشور است و بر سر پروژه اینترنت ملی هم با دولت روحانی چالش فراوان داشت، در ابتدای دولت سیزدهم فرصت را برای

رئیس سازمان پدافند غیر عامل که از مخالفان جدی فضای مجازی در کشور است و بر سر پروژه اینترنت ملی هم با دولت روحانی چالش فراوان داشت، در ابتدای دولت سیزدهم فرصت را برای

رئیس سازمان پدافند غیر عامل که از مخالفان جدی فضای مجازی در کشور است و بر سر پروژه اینترنت ملی هم با دولت روحانی چالش فراوان داشت، در ابتدای دولت سیزدهم فرصت را برای

بیان خواسته های مناسب دیده و گفته بود: «در دولت دوازدهم که از آن تحت عنوان دولت عبرت یاد می شود دچار ولنگاری در فضای مجازی شدیم و نظام رسانه ای کشور به هم خورد به شکلی که تبدیل مردم عادی به مردم شاکی و اعتراض کننده و عنصر شور و شکر و معاند در فرآیند قابل اتفاق افتادن است. این نغی استقلال ملی است که اجازه دهیم رسانه های بیگانه زیرساخت های خود را اجابیندازند و دولت و رسانه ما هیچ دخالت و مداخله ای نداشته باشد و اجازه دهد مردم را به سخره و بازی بگیرند و به افکار عمومی توهین کنند.»

تعمید فراوان، ابهام در کارایی

در آستانه هفته پدافند غیر عامل شاهد تعاریف و اظهار نظر های کلی مقامات هستیم. وزارت دفاع در بیانیه ای که با کلمه «مهم» عین شده بود اعلام کرد که «به عنوان بازوی پشتیبانی کننده کشور با پیش مستمر تهدیدات نوین، نظیر تهدیدات تأثیر محور، شبکه محور، دانش بنیان، شناختی و... تمام ظرفیت های موجود خود را برای طراحی، تولید و توسعه محصولات مورد نیاز در خدمت کشور قرار داده است.»

وزیر اقتصاد هم با بیان یک جمله کلیشه ای به استقبال این هفته رفته است: «پدافند غیر عامل از مسائل مهمی است که باید مورد توجه قرار گیرد.» وزیر کشور نیز با اعلام آمادگی تمام استناداران در موضوع اجرای پدافند غیر عامل گفته است: «پدافند غیر عامل را هر بار تهدیدهای دشمن می بیند»

اما واقعیت این است که اخبار خرابکاری ها و حوادث رخ داده در این حوزه نشان می دهد خیلی هم راه بسته نشده است.

از سال ۱۳۸۹ که تاسیسات هسته ای ایران از جمله نیروگاه بوشهر هدف و پروس استاکس نت قرار گرفت تا مورد شاهد اتفاقات مشابه بسیاری بوده ایم. قطع سرور اصلی وزارت نفت و چهار شرکت اصلی آن، از دسترس خارج شدن چندین باره سرورهای وبسایت های رسمی و مراکز دولتی، سرقت اطلاعات اپراتورهای تلفن همراه، رشته آتش سوزی های صورت گرفته در صنایع پتروشیمی، حمله سایبری با یگانه داده سپاه، حمله به تاسیسات نظنز،

هک شدن صداوسیما، هک دوربین های زندان، حمله سایبری به جایگاه های سوخت، حمله به زیرساخت های شهرداری تهران و... همه از جمله حوادثی است که در سال های اخیر بارها و بارها اخبارش در رسانه ها منتشر شده است.

سردار دائمی پدافند غیر عامل همیشه بار ضایات از حوزه خود سخن می گوید اما واقعیت آن است که بررسی اتفاقات رخ داده در کشور و خسارت های فراوان و آسیب پذیری زیرساخت های حیاتی کشور، مدت هاست در باره عملکرد سازمان پدافند غیر عامل و سردار جلالی علامت سوال های بزرگی را ایجاد کرده است.

مقامات ذی صلاح قضایی هم در قبال این قبیل جرائم، مطابق قانون مبادرت به صدور احکام و اعمال مجازات های بازدارنده کنند و خسارت هایی که به مال باختگان تحمیل می شود نیز عنایت داشته باشند.

رئیس قوه قضاییه با اشاره به راهبرد دشمن برای اثرگذاری سوء بر آذهان جوانان ایران اسلامی، گفت: اگر چه قاطبه جوانان ما دل بسته و مقید به آرمان ها و ارزش های اسلامی و ملی هستند، اما امروز دشمن امید زیادی به ترویج هنجار شکنی در میان جوانان ما بسته است؛ لذا وظیفه همه قوا و نهادها بویژه دستگاه های فرهنگی آن است که برای مقابله با فتندها و شگردهای دشمنان در این عرصه، اتخاذ تدبیر و عمل کنند و خدای ناکرده چنانچه در این زمینه غفلت شود، ممکن است دشمن موفق به اثرگذاری سوء بر آذهان بر خیزد جوانان ما شود.

رئیس قوه قضاییه در ادامه نشست امروز خطاب به همه مقامات و بخش های قضایی تأکید کرد که اقدامات خود را با استعانت از خداوند و منطق با موازین قانونی، با قدرت و تدبیر و استحکام انجام دهید و پس از آن، نگران سرزنش سرزنشگران خوب گفتن ها و بدگفتن ها نباشید.

تاجایی که اصول گرایان در زمینه انتقاد و حتی اقدام علیه دولت احمدی نژاد گوی سبقت را از اصلاح طلبان ربودند. این تحلیلگر اصولگر ادامه می دهد: همین امر نشان دهنده این نکته است که اصول گرایان جناحی به دولت ها نگاه نمی کنند البته این امر صدر صد نیست. نکته بعدی این است که در حال حاضر اصول گرایان نسبت به اقدامات دولت در عرصه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی انتقاد دارند که ریشه این انتقادات به انتخاب مدیران به نچندان قوی در حوزه های مختلف توسط رئیس، برمی گردد. به گفته وی، اگر در سال ۱۴۰۴ (رئیس و قالیباف هر دو باهم کاندید شوند مردم در مقایسه با رئیس تصمیم می گیرند به قالیباف رای بدهند یا خیر، برای مثال امکان دارد مردم در مقایسه می دهند و اگر قرار به پیش بینی است از اصول گرایان هیچ کس نمی تواند رئیس جمهور بعدی شود چرا که هر کدام یک عیب و ایرادی دارند البته وضعیت اصلاح طلبان هم به همین ترتیب است.

ایمانی می افزاید: اصولگرایان با همه معایب و ساختاری که امکان دارد، داشته باشند اما از جهت نقد دولت ها، کارنامه قابل قبول تری نسبت به اصلاح طلبان دارند. به عبارت دیگر اصول گرایان در نقد دولت های منتسب به خود کوتاهی نمی کنند و نمی گویند این دولت اصول گرا است و چشم خود را بر عملکرد آن دولت ببندند، همانطور که در دولت احمدی نژاد منتسب به اصول گرایان شاهد انتقادات این جریان نسبت به دولت بودیم



جهان به وظیفه خود برای توقف جنایات صهیونیست ها جامعه عمل ببوشانند.

رئیس قوه قضاییه در ادامه با تأکید مجدد بر مقوله مقابله با ناهنجاری های اجتماعی بویژه در بحث عفاف و حجاب گفت:

رئیس قوه قضاییه در ادامه با تأکید مجدد بر مقوله مقابله با ناهنجاری های اجتماعی بویژه در بحث عفاف و حجاب گفت:

رئیس قوه قضاییه در ادامه با تأکید مجدد بر مقوله مقابله با ناهنجاری های اجتماعی بویژه در بحث عفاف و حجاب گفت:

رئیس قوه قضاییه در ادامه با تأکید مجدد بر مقوله مقابله با ناهنجاری های اجتماعی بویژه در بحث عفاف و حجاب گفت:

رئیس قوه قضاییه در ادامه با تأکید مجدد بر مقوله مقابله با ناهنجاری های اجتماعی بویژه در بحث عفاف و حجاب گفت:

رئیس قوه قضاییه در ادامه با تأکید مجدد بر مقوله مقابله با ناهنجاری های اجتماعی بویژه در بحث عفاف و حجاب گفت:

رئیس قوه قضاییه در ادامه با تأکید مجدد بر مقوله مقابله با ناهنجاری های اجتماعی بویژه در بحث عفاف و حجاب گفت:

رئیس قوه قضاییه در ادامه با تأکید مجدد بر مقوله مقابله با ناهنجاری های اجتماعی بویژه در بحث عفاف و حجاب گفت:

رئیس قوه قضاییه در ادامه با تأکید مجدد بر مقوله مقابله با ناهنجاری های اجتماعی بویژه در بحث عفاف و حجاب گفت:

رئیس قوه قضاییه در ادامه با تأکید مجدد بر مقوله مقابله با ناهنجاری های اجتماعی بویژه در بحث عفاف و حجاب گفت:

رئیس قوه قضاییه در ادامه با تأکید مجدد بر مقوله مقابله با ناهنجاری های اجتماعی بویژه در بحث عفاف و حجاب گفت:

رئیس قوه قضاییه در ادامه با تأکید مجدد بر مقوله مقابله با ناهنجاری های اجتماعی بویژه در بحث عفاف و حجاب گفت: